

# IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

## KODELJEVO

Po zapetijah okrog finančnih sredstev, iskanju najcenejšega izvajalca del, pa potem, ko je nehala nagajati vreme, jo končno urejena fasada na glasbeni šoli.

Odbor za upravljanje s poslovno zgradbo pri KS Kodeljevo, ki je bil letos na novo izvoljen, pa bo imel še precej dela in skrbi. Stavba je stara in potrebna popravil. Trenutno teče tudi postopek za prenos zgradb Ob Ljubljani 63 in 36 na KS Kodeljevo, vključno z vpisom v zemljiško knjigo, kar bi naj bilo storjeno že pred leti.

Potrebe po prostorih za delovanje samoupravnih organov KS, DPO in društev pa so vsak dan nujnejše. Upokojenci so sicer uspeli priti do svojega prostora, mladina pa še vedno ne. Tudi DPO so stisnjene v eni sobici itd. Prostorski problemi Centra za socialno delo pa so menda že vsem znani.

Včasih bi bilo morda vredno poslužiti se metode »Ribničanova« in

razširiti zgradbo.

**SKRATKA:** Upravnemu odboru želimo še mnogo delovne vneme in uspehov pri njegovem delu. AC

### ● Posnemanja vreden zgled

Zobna ordinacija na OŠ Ketteja in Murna je bila ustanovljena s pomočjo delavcev šole, zdravstvenega doma, regionalne zdravstvene skupnosti in nenazadnje šolarjev, ki so z dobro organiziranim zbiranjem odpadnega papirja prispevali svoj delež. Opremil smo jo po najboljših takratnih možnostih. Le zobozdravniški stol je nagajal že od vsega začetka, saj je bil to stol, ki ga je stoma-

tološka klinika že odpisala, a so ga prizadevni delavci šole usposobili toliko, da je delo steklo.

V ordinaciji delata dve ekipi in skrbita za zdrave zob učencev osnovnih šol Ketteja in Murna, Karla Destovnika-Kajuha in Hrušica. Ambulantni čas traja kar 12 ur, od 7. do 19. ure vse delavnice, iz meseca v mesec, iz leta v leto. Dotrajani stol in okvare turbinskega nastavka (obe ekipi sta delali le z enim) pa so nas spravljale v slabo voljo.

Čisto nepričakovano pa je aprila letos na naš naslov prišlo pismo iz KS Kodeljevo, s katerim so nas obvestili, da želi komisija za zdravstvo pri svetu KS izboljšati zobozdravstveno varstvo Kodeljevčanov. Pozvala nas je za predloge, s katerimi aparati bi izboljšali opremljenost naše ordinacije in strokovno opravičili nabavo predvidene opreme.

Priznamo, da smo na dopis odgovorili z velikim veseljem, a z malo

mero upanja, čeprav nismo zaprosili za nič takega, kar ne bi nujno potrebovali. Zdelo se nam je, da 70 tisočakov, kolikor približno velja nov stol in turbinski nastavek, KS le ne bi zmožla. Nemogoče pa je postalo mogoče! Vsestransko prizadevanje in velika mera poslušanja sveta KS sta rodila sad. Štiridesetim tisočakom iz KS Kodeljevo se je najprej pridružilo še deset tisočakov iz KS Hrušica in nato še dvajset tisočakov iz KS Štepanjsko naselje. Rezultat akcije je bil hitro viden. Že 30. junija je bil novi zobozdravniški stol montiran — na veliko veselje otrok in vseh, ki delamo v tej ordinaciji.

Opisana akcija je vredna večje pohvale. Prepričani smo, da se nam bosta skrb in trud za naše otroke prav gotovo tako ali drugače obrestovala.

TATJANA LESKOŠEK  
DENIŠLIČ  
Zobna ambulanta na OŠ Ketteja in Murna

## HRUŠICA-FUŽINE



Jesenski pozdrav. — (Foto: Hvastija)

## MOSTE



Osamljen — (Foto: Hvastija)

## BESNICA

Letošnje šolsko leto so učenci OŠ Javor pričeli z delom v obnovljenih prostorih, na katere so že dolgo čakale generacije pred njimi. V preteklem letu je namreč sanitarna inšpekcija ob pregledu šolskih prostorov ugotovila, da le-ti ne ustrezajo zahtevam za normalno delo učencev in zahtevala, da se prostori zapro, učenci pa preusmerijo v OŠ Zadvor.

Šolski prostori so bili brez centralnega ogrevanja in iz kaminov so uhajali strupeni plini; dotrajana tla v učilnicah in drugih prostorih so bila vse drugo kot v ponos in spodbudo za delo v njih. No, letos so se začele razmere boljšati, saj so pričeli z obnovitvenimi deli. Očistili in poglobili so odtok greznice, popolnoma preuredili tla v šolski kuhinji in

eni učilnici, v celotni stavbi so napeljali centralno kurjavo, prekrili pa so tudi streho. Večji del učilnic in drugih prostorov je na novo prebeljenih in prepleksanih, tako da kaže šolsko poslopje drugačno lice, kot so ga bili šolarji navajeni do sedaj. Obnovitvena dela bodo presešla vrednost 900.000 din.

BOJAN JERLAH

## BIZOVIK



Da nas dež ne prehití. — (Foto: Hvastija)

## Poučna razstava

V Potrošniško informativnem centru — Gradišče 2 — je bil 10. t. m. odprt prvi del razstave o ekonomičnem ogrevanju stanovanj. Usmerjen je bil v termoizoliranje hiš in stanovanj. Drugi del razstave, ki bo usmerjen v sistem ogrevanja, pa bo odprt od danes do 4. oktobra. V dneh obeh delov razstave so predstavniki razstavljalcev pripravljali obisko-

valem svetovati in tolmačiti razstavljene izdelke in sisteme, na programu pa sta tudi predavanje in film.

V energetske krizi je prav, da se aktivno vključujemo v reševanje te problematike vsi prizadeti dejavniki. Zato velja pohvaliti organizatorja razstave in razstavljalce, potrošnike pa vabimo, da si razstavo ogledajo. AM

IVAN KOŠ

## ZADOBROVA-SNEBERJE

Prebivalci ob Šmartinski cesti se že nekaj časa upravičeno sprašujejo, kaj je z obljubo ob odstopu dela svojih zemljišč za pločnik, urejen zaradi preusmeritve prometa po Šmartinski cesti med rekonstrukcijo črnuškega mostu. Takrat je bilo omenjenim krajanom obljubljeno, da bodo dobili odstopljeno zemljo plačano, toda do danes glede tega še ni bilo nič storjenega!

V javni telefonski govornici pri trgovini ob Šmartinski cesti je zmanjkalo telefonski imenik, odtrgana pa je tudi slušalka. Neznani storilec najpomisli, da je s tem dejanjem škodoval družbi, sebi in občanom. Kaj, če bo nekdo ponoči potreboval nujno zdravniško pomoč in bo morda zaradi tega v nevarnosti celo življenje!?

## ŠTEPANJSKO NASELJE

● ŠPORTNO DRUŠTVO GOLOVEC OBJAVLJA

# PROGRAM

za delo sekcij v OŠ Karla Destovnika-Kajuha

**Velika telovadnica**  
v ponedeljek od 20.00 do 21.30 — odbojka  
v torek od 20.00 do 21.30 — rekreacija (starejši krajanj)  
v petek od 20.00 do 21.30 — košarka  
v soboto od 09.00 do 12.00 — rekreacija (mlajši krajanj)

**Mala telovadnica**  
v ponedeljek od 18.30 do 21.30 — judo  
v torek od 18.30 do 21.30 — judo  
v četrtek od 18.30 do 21.30 — judo

V mali dvorani se začno dejavnosti takoj, v veliki pa 15. oktobra. Pridite!

ŠPORTNO DRUŠTVO  
GOLOVEC

## V SPOMIN

# DRAGI RUDI!

Družbenopolitične organizacije in krajanj Zaloga so se pred kratkim za vedno poslovili od Rudija Burkeljca. Objavljamo poslovljeni govor podpisane tovarniče.



Bil je naš krajan, rojen 1. 1923 v Radečah pri Zidanem mostu kot sin železničarja Martina Burkeljca in drugi sin matere Pavle Jakhd. Kosi bil star štiri leta, se je družina preselila v Zalog in se nastanila v nekdanjih vojaških barakah. Otroška leta so Ti potekala v zelo skromnih razmerah, vendar si kljub težavam v zgodnji mladosti živel srečno. Imel si čudovito mater, ki je Tebi in Tvojemu bratu Adolfu Jakhlu znala ustvariti prijeten dom. Od matere sta črpala dragoceni vir napotkov za življenje, predvsem v smeri spoznavanja in iskanja pravice ter spoštovanja do sočloveka in domovine. Ko ti je bilo komaj 16 let, si doživel težko nesrečo in njene posledice so bile usodne za Tvoje zdravje in prezgodnjo smrt. Mladostna želja, da bi postal letalec, je ostala neizpolnjena. Tvoje trpljenje Ti je zopet najprej lajšala mati, Te bodrila in skupaj z očetom ne-nehno bedela nad Teboj.

V težkih dneh Tvoje bolezní Ti je mnogo pomenilo iskreno prijateljstvo Tvojega brata Adolfa, ki je bil znan predvojni komunist z mnogimi odgovornimi zadolžitvami. Močno je vplival tudi na oblikovanje Tvoje osebnosti in življenjskega nazora. Ob njem si že v letih pred 2. svetovno vojno spoznaval krivice takratnih režimov in mu pri njegovem političnem delu zvesto pomagal. V Vaš dom so prihajali znani predvojni revolucionarji Edvard Kardelj, Boris Kidrič, Polde Maček, Tone Tomšič, Stane Bobnar, Pero Čermelj in še mnogi drugi. Sestajali so se ilegalno in Ti si tudi skrbel za varnost Adolfovih tovarničev. Zaupana Ti je bila marsikatera naloga in ponosen si bil, da si lahko sodeloval v tveganih političnih akcijah. Pomagal si pri razmnoževanju in širjenju partijskega tiska, odnašal v aža na sporočila ali izdeloval lepake in jih raznašal.

Ob kapitulaciji in med NOB si zbiral orožje, strelivo in vojaške specialke, nudil zavetišče in hrano borcem in bil povezan z organizacijo mesta Ljubljana. Kljub težki invalidnosti si premagoval napore in po svojih močeh neutrudno pomagal. Podatki o Tvoji dejavnosti so razvidni iz pisnih izjav Staneta Bobnarja, Petra Čermelja, Pepeta Jakhla in drugih. Tudi Tebi, drugi Rudi, okupatorji niso

prizanesli. Že 1. 1941 so Ti odvedli starše v zapore, ob Tvoji bdnški postelji pa je ostala fašistična straža. Želo Te je prizadela boleča izguba brata Adolfa, ki je že v prvem letu vojne padel kot komandir Grosupške čete.

Dragi Rudi! Bolezen, ki Te je spremljala štirideset let, ni obrnila toka Tvojih življenjskih načrtov. Knjiga Ti je bila poslednji ljubša prijateljica in iz nje si črpal svoje bogato duhovno življenje. Poleg knjige Te je spremljala slikarska paleta in vse do zadnjih let življenja si v slikanju in risanju iskal svoje notranje zadovoljstvo. Ustvaril si prijeten dom in ob strani žene, ki je razumela Tvoje težave in Ti lajšala trpljenje, si laže premagoval svoje bolezenske tegobe. Po 25 letih delovne dobe v raznih bančnih ustanovah so Te zaradi slabšanja zdravstvenega stanja upokojili. Rad si imel naravo, pri ribarjenju si se pustil in ob spremljavi hčerke Ksenije, ki je bila Tvoja zvesta spremljevalka, pogosto lovil na Ljubljani.

Kljub skrbni negi zdravnikov in Tvojih domačih, kiso Te negovali z veliko ljubeznijo, ob izčrpanju Tvojih življenjskih moči, so Te neozdravljiva bolezen in neznosne bolečine pehale na rob obupa. Pred dobrim mesecem smo se poslovili od Tvojega očeta in tudi ta izguba Te je hudo prizadela.

Dragi Rudi! Bolečine so v zadnjem času presegle Tvoje moči in le v smrti si videl edino rešitev iz svojega neizmerne trpljenja.

Ko se ob Tvojem odprtem grobu še zadnjikrat poslavljamo od Tebe, se Te s hvaležnostjo spominjamo za vse prizadevanje, ki si ga prispeval po svojih močeh pri ustvarjanju naše socialistične domovine. Tvoji ženi Hildi in hčerki Kseniji pa naše iskrene sožalje.

Naj Ti bo lahka domača zemlja, ki si jo spoštoval do smrti!

S. Š.

## ZADVOR

# Športna srečanja

V okviru krajevnega praznika je komisija za šport in rekreacijo organizirala srečanja športnikov sosednjih KS v malem nogometu, košarki, šahu, namiznem tenisu, streljanju, balinanju in krosu. Čeprav je bil to še čas letnih dopustov in je bilo veliko članov odsotnih, se je napovedanega dne zbrala pri OŠ Toneta Trtnika-Tomaža pisana družina športnikov, in to šest ekip v malem nogometu, sedem ekip v streljanju, dve ekipi v košarki in tako naprej v vseh disciplinah.

Tekmovanje je potekalo po predvidenem razporedu in ob razglasitvi rezultatov smo lahko ugotovili, da je dobro zato smo sklenili, da se drugo leto ponovno dobimo na podobnem srečanju.

Rezultati posameznih disciplin

<b>Mali nogomet</b>		
Strelci	— KS Polje	I. mesto
Prijatelji	— KS Polje	II. mesto
Vevče	— KS Vevče	III. mesto
Sostro	— KS Zadvor	IV.—VI. mesto
Zadvor	— KS Zadvor	IV.—VI. mesto
NK Slavija	— KS Vevče	IV.—VI. mesto

<b>Streljanje</b>	
I. SD Bine Grajzer I. ekipa	
II. SD Pugled I. ekipa	
III. SD Bine Grajzer II. ekipa	
IV. Partizan Zalog	
V. SD Pugled II. ekipa	
VI. SD Partizan Zalog	
VII. SD Bine Grajzer	

<b>moški posamezno</b>		
I. Marjan Zupančič	— SD Pugled	
II. Mitja Habič	— SD Pugled	
III. Danilo Kúrbus	— SAD Boris Kidrič	

<b>ženske posamezno</b>		
I. Nika Paternoster	— SD Bine Grajzer	
II. Rezka Breznikar	— SD Bine Grajzer	
III. Joža Prepeluh	— SD Pugled	

<b>Namizni tenis</b>		
I. Janez Bricelj	— KS Zadvor	
II. Milan Bricelj	— KS Zadvor	
III. Edo Lampič	— KS Zadvor	

<b>Šah</b>		
I. Peter Ocvirk	— KS Polje	
II. Janez Povše	— KS Zadvor	
III. Edo Lampič	— KS Zadvor	

<b>Balinanje — dvojice</b>		
I. Anton Drole	— Zlato Hvala	
II. Atanas Šubaševski	— Jože Selan	
III. Brane Bolte	— Vili Lavrenčič	
IV. Brane Habič	— Marjan Novak	

<b>Košarka</b>		
I. KS Zadvor		
II. KS Polje		
<b>Kros — člani</b>		
I. Andrej Zapussek		
II. Peter Hribar		
III. Milan Bricelj		

KS ZADVOR  
Komisija za šport